

太阳雨助力“韩红爱心百人援蒙”行动



太阳雨执行总裁陈荣华（左二）与韩红、葛优、崔永元、曾志伟等共同启动“韩红爱心百人援蒙”行动。

6月19日，韩红爱心慈善基金会“百人援蒙”行动在京隆重启动，太阳雨公益慈善基金作为活动爱心合作伙伴，全程助力“韩红爱心百人援蒙”行动。同时，这也是太阳雨携手CCTV、光明日报“寻找最美乡村教师”大型公益活动内蒙站的正式发起，7月6日太阳雨公益慈善基金将与韩红百人援蒙车队一起，奔赴内蒙，寻找“最美乡村教师”，并沿途捐建“阳光浴室”，以及帮扶需要援助的社会福利机构及群体。

来自国务院、全国政协、中国人民解放军空军政治部、民政部、国家民委、全国青联等领导以及企业界、医疗界、媒体界、文艺界等社会各界百余位爱心人士到场参与。活动由央视著名主持人邱启明、张跃共同主持，太阳雨执行总裁陈荣华与韩红爱心慈善基金会发起人、著名藏族歌唱家韩红，明星嘉宾葛优、崔永元、曾志伟、邓超、苗圃、张歆艺等共同启动“韩红爱心百人援蒙”行动，未到场的成龙、黎明也录制VCR支持，共同为“公益正能量”加油打气。

公益携手 为爱启程

作为一名家喻户晓的藏族歌唱家，同时也是“韩红爱心行动”和“北京韩红爱心慈善基金会”的发起人，韩红为了将她个人所拥有的能量最大化贡献给社会，为了能够影响、带动更多的爱心人士关注和帮助偏远地区需要帮助的群众，她始终如一地坚持开展慈善公益活动。

太阳雨公益慈善基金作为中国新能源行业首个由国家民政部正式批准的国家级公益慈善基金，成立迄今，主要致力于青年创业就业辅助，学校、孤儿院、敬老院等社会公共福利机构“阳光浴室”的捐建，以及抗震救灾、扶贫济困等社会救助活动。



据悉，太阳雨公益慈善基金此次助力韩红爱心慈善基金会，将率百人车队前往内蒙东部地区，完成全程3600公里、历时16天的援蒙旅程，行动包括：为内蒙古海拉尔捐建“韩红爱心复明中心”，建立200个“健康之家”，捐献5000个“爱心药箱”，沿途开展义诊、地方病调查、医疗培训，寻找最美乡村教师，捐建太阳雨“阳光浴室”，发放太阳能科普手册等公益行动。

聚集公益“正能量”

在公益意识不断觉醒的今天，参与公益已经成为人们的刚性需求。只要有好的项目，人们乐于参与其间。作为专业的公益组织和公众人物，作为公益责任的载体，无疑需要以自我的影响力树立“公益正能量”，推动中国的公益事业做大做强，树立现代社会文明标尺。

“公益之路依然任重道远，从‘野蛮生长’到‘理想丰满’，展现的不仅是一个企业的理想穿越，还埋伏了一个有责任感的民营企业对整个社会环境变化的观察、推动与希冀。太阳雨公益慈善基金崇尚理性、建设性，以正能量影响群体和个人，让公益成为人人都可以参与、都可以实现、阳光快乐的生活方式。”太阳雨执行总裁陈荣华表示。

一名参与启动仪式的志愿者在微博中这样写道：正能量，给予人希望和追求，给予人行动的动力和感情。践行慈善的不是钱，是心。爱是信仰，心是力量。心与心贴在一起，彼此的生命，才互成风景。

公众公司的公益使命

作为中国太阳能光热行业首家上市的公众公司，太阳雨对公益的关注，不再是简单的捐赠和救助，而是更多地关注和投入到能够促进环境可持续发展、促进人类可持续发展的项目上面。

2008年太阳雨助威残奥；2009年，成立太阳雨公益慈善基金；2010年，太阳雨牵手中国残联世博生命阳光馆，成就公益世博；2011年，太阳雨成为中国环保事业合作伙伴，大规模推动惠及中西部数万中小学生的“阳光浴室”项目；2012年6月11日，太阳雨联合CCTV、光明日报“寻找最美乡村教师”，全程参与寻找乡村最美的身影，弘扬“最美”灵魂的时代精神。此次，太阳雨公益慈善基金与韩红慈善基金会结成爱心联盟，助力“韩红爱心百人援蒙”，为敬老院等福利机构捐赠“阳光浴室”，沿途乡镇发放太阳能科普手册，进行太阳能科普知识的普及，弘扬绿色生活方式，再一次集结多方力量，推动可持续公益项目的合作和发展。



“企业的身份，公益的事情，两者并不矛盾，我们公益活动的主题‘为爱启程，温暖在路上’，把公益活动的意义阐述得很清晰；在路上，也表明了，爱心不会停止，通过太阳雨公益慈善基金，我们将把公益行动持续地、义无反顾地开展下去。”太阳雨执行总裁陈荣华对记者表示。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/35039.html>